

Разрушаем мифы о наркотиках

1-й миф: с первого раза не привыкают.

Это заблуждение! Как минимум двое из десяти, вкусивших опасный запретный плод, становятся наркоманами.

Человек, не предрасположенный к наркозависимости, не станет пробовать наркотик. Ему это неинтересно. Но мы-то не знаем, есть ли у нас предрасположенность к наркотикам, поэтому лучше вообще не пробовать.

Тем более что от некоторых наркотиков даже первая проба может привести к летальному исходу и необратимым процессам!

2-й миф: можно бросить в любой момент.

Это заблуждение! Это не насморк, а смертельно опасное заболевание, которое само по себе не пройдет.

Нужна помощь специалиста и чем быстрее, тем лучше.

3-й миф: наркоманами становятся безвольные люди.

Это заблуждение! Многие сильные люди с активной жизненной позицией становились рабами наркотиков.

Это болезнь, поражающая человека как физически, так и морально.

4-й миф: наркотики помогают творить.

Это заблуждение! Наркотики изменяют сознание, а не помогают совершать открытия.

Если у тебя нет таланта в чем-то, то наркотик тебе его не подарит.

Учись, твори и развивайся!

Я выбираю жизнь